

Corrigendum**Oxidation of Dihydropyran with MoO₅·HMPA**

By ARYEH A. FRIMER

J.C.S. Chem. Comm., 1977, 205.

On p. 206, r.h.s., line 32, compound at beginning of line should read: 1,3,4,5-tetraphenylpent-3-ene-1,2,5-trione